Varianta 36

1.
13. a) 42+85+68= 195kg.

b) 240-19% 3x ; 3x<45 = x< 15.Un pachet poate céntcel mult 15 kg.
14. Q) E(X) = 4x°— 4 + 1 = (X — 1)2.

b) E(v2) E(-V2) = 49.

c) E(a) = (2a— 1). Din (2a— 1)?> 20 = E(a) =0 pentru orice valoare réiah nunarului a.
E@ =0 2a-1=0< a=0,5dar acesta nu este rirrfintreg. DinaldZ = 2a—1 este nudr intreg
impar, iar cea mai miizvaloare a IUE(a) este Isi se ohine pentru a-10{-1;1} - a0{0;1}.

15. b)R= 6y/3cm. A, = 36(24/3 +3) ncm?.
¢) FieVO Tnaltimea conului. Proig@ generatoaréiB pe planul bazei es®0, deci misura unghiului
dintreVB si planul bazei este egatu misura unghiuluvBO. Masura unghiulu/BO este egalcu 30°.

d). V=216ncm?® U 216-3,14 cm = 0,678424dm L 0,6 litri > 0,5litri. Da, Tn vai incape o juritate
de litru de ap.



